
令和６年度　学校評価集計結果
 ※色つきセルは７０％以上・太字は８０％以上 
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1 （お子様は、）毎日楽しく登校していますか。 86 13 88 10 85 15 83 17 86 13 81 17

2 （お子様は、）学力が向上していると思いますか。 55 43 77 18 47 53 67 32 54 45 72 22

3 （お子様は、）授業や家庭学習で、課題解決に向けて自分で考え、自ら取り
組んでいますか。 64 35 68 29 52 48 66 36 60 39 67 29

4
三中は、教育方針等を保護者会やその他の場面や方法で、保護者に伝え
ていると思いますか。

84 11 72 10 80 12 66 14 81 15 64 11

5 三中は、学校生活を通して「自ら学び続ける生徒」になるように育ててい
ると思いますか。 64 27 77 15 56 31 65 26 69 23 66 23

6
三中は、学校生活を通して「礼儀正しく、思いやりのある生徒」になる
ように育てていると思いますか。 74 17 88 7 79 13 79 17 80 13 73 19

7
三中は、学校生活を通して「自分の考えを持ち、行動できる生徒」にな
るように育てていると思いますか。 71 17 90 6 75 14 79 14 78 16 74 17

8 三中は、生徒指導を適切に行っていると思いますか。 75 16 89 5 72 14 74 19 76 14 72 15

9 三中は、いじめ対策を適切に行っていると思いますか。 60 12 77 14 51 14 76 16 57 17 68 17

10 三中は、特別支援教育を適切に行っていると思いますか。 54 5 70 7 49 5 69 7 58 4 66 5

11 三中は、キャリア教育を適切に行っていると思いますか。 56 12 86 3 57 12 82 8 70 13 75 6

12 三中は、保護者の願いや期待に応えた教育を行っていると思いますか。 64 18 68 10 60 23 60 14 67 20 52 16

13 三中は、学校の様子がわかるような発信ができていると思いますか。 87 9 85 7 84 9 81 11 81 16 73 12

14
三中は、保護者会や授業参観、学校行事等を通じて、開かれた学校にな
るように努めていると思いますか。 93 4 85 5 91 5 85 8 88 9 77 6

15
三中の職員は、子供たちや保護者に対し、親身になって対応していると
思いますか。 85 9 87 5 82 13 81 12 83 13 74 12

16 三中の教員は、分かりやすい授業を実践していると思いますか。 61 18 91 6 59 19 84 15 65 15 85 9

17 三中や三中の職員の対応に満足していますか。 83 12 86 9 80 15 82 16 84 13 77 17

18 学校施設及び設備（校舎、体育館、柔剣道場、プール、校庭、エアコン、トイ
レ及び照明など）について満足していますか。 55 37 65 34 62 27 61 38 69 25 66 32

19
学校にある机、いす、音楽備品、技術家庭科備品、美術備品、体育備品及
び理科備品など充足していますか。 51 19 82 15 46 21 80 17 51 19 77 15

　お忙しい中、御協力ありがとうございました。本年度は、保護者・生徒ともに肯定的な評価が８０％を超えていた
項目が、１、１３、１４、１５、１７の５項目ありました。これは昨年度と同じですが、それ例外の多くの項目で肯定的な
評価の向上が見られました。特に、毎日楽しく登校しているが生徒、保護者ともに９０％に迫りつつあることは、本
校職員にとって、大変嬉しいことであります。項目６、７、８の肯定的評価も昨年度同様に７０％を超えています。
学習に関しての項目である、項目２・３・５と16は、昨年度よりも保護者・生徒ともに向上しています。特に項目１６
の「分かりやすい授業」に対して、生徒の肯定的評価が９１％となりました。次年度は、今まで取り組んできた「教え
て考えさせる授業（ＯＫＪ）」による授業改善を基盤としつつつも、本年度の全国学力学習状況調査の結果から本校
の課題として挙がってきた「長文の読解力」の向上に向け、新たに研究を進めていくこととなっております。又、項
目３と５について、家庭学習を充実させる為の手立てについても、次年度研究していくこととなっております。今
回頂いた多くの御意見を真摯に受け止め、生徒及び保護者、そして地域から更に信頼して頂ける三中を築くこと
ができるよう、職員一同一丸となり今後も努力してまいります。
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